
В Белогорске местному жителю предъявлено обвинение в убийстве

2 октября 2021 года во дворе частного дома по улице 1-я Авиационная в городе Белогорске обнаружено тело мужчины с признаками криминальной смерти. По данному факту следственным отделом по городу Белогорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело.

Следователем осмотрено место происшествия, допрошены свидетели, органам внутренних дел даны необходимые поручения на проведение оперативно-разыскных мероприятий. В результате этой работы по подозрению в совершении преступления задержан 29-летний, ранее не судимый мужчина, хозяин дома, который рассказал, что в ночь с 16 на 17 сентября между ним и погибшим произошел конфликт на почве злоупотребления спиртными напитками и ревности к своей сожительнице. В результате ссоры он нанес ножом несколько ударов 48-летнему потерпевшему, от полученных повреждений последний скончался. Чтобы избавиться от тела, подследственный закопал его на своем участке.

В настоящее время мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку), в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

06 Октября 2021

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1616986>